NEIH J_I np% WHeTpykuua no yetanoeke 3awmTel KMNM - MITSUBISHI Pajero/Montero Sport | Aptukyn: 14.0574 /[14.0722
]
By

WWW.KARTER.RU o Tun KyzoBa: K90 lNog ewinycka: 1998 - 2008 Oewratens, KMNM: 3,0

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTayeT TpeGosanuam TY 4591-001-25888788-2006. KoHcTpykuma 3aWMuieHa aETOPCKMMIK CBWETENLCTEAMK
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3SHAYEHME:
3awmTa MOTOPHOrO OTCEKE W INEMEHTOB TPAHCMUCCUM OT MEXAHWHECKUX NOBPENAEHWA,
sal.LIHTE M'DTDFIH'DFD OTCEKA W ANEMEHTOR TRAHCMWCCHMW OT nonagadua rPAIM K BNErA.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa '!"'ETaHHEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WMaAarDToOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ,D.HI'IE‘FPDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. 3awmra ycTaHaeNMBAETCA NOCNE YCTAHOBKM 3aWWLMTEI KapTepa. é}
2. YeTaHoBWTE 3aKNaHLIE NNaHKW 8 oTeepcTra Gankw onopsl KNI 1
3. Oetans “17 3alMTel COBAMHWTE C 38WWTON KAPTEPa ¥ NPUKPENUTE K YCTAHOBNEHHLIM NNAHKAM Yepes NpocTasky.

4. YeTaHoBWTE 38KNaAHYI0 NNAHKY B oTBepcTHe Banky TOPCUOHOB,

5. [etans “2" 3aliWThl COBAMHWTE C YCTAHOBNEHHOA AETANLK W NPUKPENKTL K YETAHOBNEHHON NNAHKE.

6. Boe TOUKW KPEnnNeHWa 3aTAHYTE.

®
&'_‘—‘—-—-_.___ 3!'4*]'

CNOBWUA SKCNNYATALIMA: 4(4%)
3awuTa MOTOPHOTD OTCEKA W SNeMEeHTOB TPaHCMUCCHMM NpeaHaHayeda AanA SKCNNyaTauwd B YCNOBWAX (1 | (2 | rer
NPeqycMOTPEHHEIX NpovasoauTenem asToMoBuna. Mpw JKcNNyaTauul QonEHs! BeiTe MCKNIOYEHL! CNYYaKW Has3na Ha /}
&

KpYNHBIE NPENATCTEBWA W NPEOMETH NpW ABHMEHWM aBToMoDUNA Ha ckopocTW. B cnydae Haeana Ha nNpenATcTBMe
Heobxoaumo yOeaMTECA B OTCYTCTEMM NOBPEXASHWA YINOB W arperatos asTomobWNA W NPUIOOHOCTH AancHedwen
IKCANYATALWMY 33LWKWTH HA cNeumanuanposadHon CTO.

FTAPAHTMA: CNUCOK DETANEN

FapaHTHRHBLIA CPOK 3KCNNyaTauwn - 1 roa. m [ NAME | aTy. l

CNOBWA NPEOOCTABNEHWUS FTAPAHTUM: Mnawka saknagwas | 3
JalmTa YCTAHOBNEHA Ha ABTOMOBMMNb, ¢ HE NOBPEMAEHHBIMW CUMOBLIMK 3NEMEHTAMM KY30Ba W KOHCTPYKUMM n MpocTaska 1
(aETomMoBune, KOTOpLIA He yuacTeoean 8 [1TN);
OTCYTCTEYIOT MEXaHWYECKHE NOBPEXOEHIWA JALINTE, NOMNYYEHHBIE B PEIYNETATE HAS3NA HA NPENATCTEKE; Bont M10x20 &
CobnogeHsl Boe TpeGoBaHWA MHCTRYELMK N0 YCTaHOBKE 331WMThI; e | Bont M10x30 1{6")
OTCYTCTEYIOT MEXaHMYECKWE NOBPEXIEHWA NOPOLUKDBOND NOKPLITHA,
MpoWasoaWTENs HE HECET OTBETCTEEHHOCTYW 38 NnGoA ywepd, NpUYKWHEHHLIA aBTOMOGWNID, HU3HK W 300POBLID NIOOERA, ﬂ Bont M10x40 2
B CNy4ae HapyWeHWs YCNOBWIA YCTAHOBKW M 3KCNNYATaUMK 3awuTel. [TpovasoguTents BNPaBe BHOCHTE MIMEHEHWA B n Bont M10x50* o*
KOHCTRYKLWHD 38LMThI.

o LWaia 10 9(8") | *-ans 0722 Al
MOMEHTES JATAMKM MEx1.0 MBx1.25 M10x1.5 M12x1.75

fuamerp peabbi 9.8 Hm 24.0 Hma 47.0 Hm 81.0 Hm




